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ACTA No. 22-2OL2

F'ECHA: Martes, 28 de agosto de 2072

ASISTENTES: Fernando Cordero, Presidente; RocÍo Valarezo Segunda
vicepresidenta; Pedro de la crr)2, Fausto cobo, Francisco ulloa
y Marco Murillo Vocales.

Existe quórum.

HORA: 1S:3S Inicia la sesión.

Actúa como Secretario General Dr. Andrés Segovia S.

Se trata el siguiente orden del día:

1. Primer punto: conocimiento de 1a proforma presupuestaria

Presidente da paso a Director Financiero para que explique la proforma de
presupuesto:
- Pone en conocimiento que eI presupuesto es ae $ gO-000.000,00 para el

2013.
- Da a conocer el Presupuesto de la Dirección de Comunicación:

o Se explica que dentro de este rubro se toma en cuenta 1a compra
de predios para comprar 25 terrenos para poner casetas y montar
torres de transmisión.

Presidente pide explicación sobre eI precio de la compra de predios para poner
antenas.

- Objeta este rubro por los costos
- Pregunta qué pasa si no ponemos

Vocal Fausto Cobo expresa que el rubro en comunicación es muy a1to. Cree que sedebe buscar una forma menos impactante. El precio de la radio bordea los 7millones de dólares.

Administrador General, insiste en plantear que se analice no rubro por rubro. Sinogeneralidades.

Director Financiero da explicaciones de las cifras generales del presupuesto.- Explica sobre 1os gastos en personal
- Respecto de bienes y servicios de consumo

o Se refiere a todos los gastos de la Asamblea. Hay 70 partidas.
' Hay aumento por e1 evento de la Unión Interparlamentaria.

Presidente increpa a responsable de Dirección de comunicación que hanpresentado los números mal.
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Director Financiero da expiicaciones de 1os rubros el sobre la ejecución
presupuestaria y e1 porcentaje.

Presidente manifiesta que esta Asamblea termina el 13 de mayo d,e 2013. Respecto
del avance de las obras de1 complejo no ve en ninguna parte.

Vocal Francisco Ulloa expresa que se debe cuidar la institucionalidad, hay muchos
rubros que no son creíbles y debidamente estructurados.

Vocal Fausto Cobo, da explicación de que a modo general 70 millones de dólares
están justificados.

Vocal Marco Murillo, expresa que 1as cifras no se han atado con los objetivos y
metas que vamos a cumplir.

- Se debe reprogramar la propuesta
- Que los rubros generales se mantengan
- Que se justifique e1 presupuesto con la construcción del complejo

legislativo
- observo falencias de forma y de presentación de la proforma de modo

estratégico

Vocal Francisco Ulloa manifiesta al presidente
está mal hecha.

que 1a presentación de los rubros

Presidente pide que el CAL
expliquen porque no desalojan
que se procede a1 desahucio.

convoque al Consejo de 1a Judicatura para que
1os edificios que compró 1a Asamblea Nacional. Sino

- Como estárn las cosas, 1a próxima Asamblea Nacional, no tendrá donde
alojarse.

- El complejo aunque cuenta con aprobación de Orden arrza MunLcipal
existen funcionarios que expresan que no deben dar paso a aquella.- El Municipio asume sus responsabilidades y nósotros .o podemos
tardarnos por sus omisiones.

Vocal Francisco Ulioa, señala 1as cifras no dejan mentir, el complejo no seconstruirá a 1a brevedad ta1 como se necesita.

Presidente expresa que no hay evidencias en eI presupuesto de que e1 complejo estéconstruido antes de la finalización del segundo trimestre.

vocal Fausto cobo, indica que debería incluirse ei complejo Legislativo.

Presidente expresa que podemos llegar a la "obra tosca" dei complejo. No es posible,que con autoñzación del Municipio a través de Ordenanza, existan funcionarios deses-un{o nivel que no permitan la construcción. Solicita reelaborar en un solo gastoatribuible al Complejo Legislativo, todo 1o que tiene que ver con equipamiento de lasnuevas instalaciones.
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Presidente pide que se explique por qué hay rubros para el Parlatino que asumirán
otras entidades.
Director de Servicios Tecnológicos explica por qué se hacen consultorías dentro de
su área, son propuestas pendientes para que cumplan:

1. Implementación normas ISO en la seguridad inform átíca
2. Implementar Plan de Continuidad de Servicios de Tecnología

Presidente explica que los rubros están dispersos, por ejemplo en capacitación, se
debe tomar en cuenta en Recursos Humanos.

Director Financiero expresa:
- Que rubro de persona-l sería inamovible
- Que existen rubros que deben ir en cada ítem
- Deben agrupar 1os gastos

Administrador General indica que se acogerán las observaciones.

Presidente expresa que pongan todo el gasto dentro de los rubros que deben ir.
Debemos sincerar 1as cuentas.

Vocal Pedro de la Cruz expresa que
Ecuador TV.

sobre los terrenos y casetas se alquile a

Presidente expresa que se debe valorar a precio real los terrenos. Es mejor alquilar
a las FFAA.

vocal Francisco ulloa pide que se clarifique mejor las cuentas.

Director Financiero expresa que la forma como está estructurado es de acuerdo al
E-SIGEP.

Presidente expresa que no se pida prórroga al Ministerio de Finanzas.

vocal Fausto cobo pide que 1e presenten en cinco rubros generales:

- Gastos
- Complejo Legislativo
- UIP, discriminar 1os gastos
- Terrenos y casetas
- Personal

Presidente pide que todo gasto debe estar justificado. Ciertos rubros deben
concentrarse en un solo ítem.

Vocal Marco Murillo, pide que lo que se ha presentado hoy sea responsabilidad de
las Direcciones' Hay rubros que sorprende, qu. debe ser discutidos anteriormente.
Que se agilite el trabajo ya que existe co.resporrsabilidad.

Presidente pide que 1a proforma debe estar más clara.
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Secretario expresa que en principio se reunirá el CAL el jueves 30 de agosto
mediodía.

L7254 Se clausura la sesión.

SALCEDODr.
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